

ПРОТОКОЛ № 1

совещания – видеоконференции по вопросам регистрации и размещения информации на официальном сайте в сети Интернет bus.gov.ru

от 31 мая 2012 г.

г. Ижевск

Открыл совещание: Заместитель министра финансов Удмуртской Республики – начальник Управления бухгалтерского учета и отчетности - Крючкова И.А.

Присутствовали:

от Министерства финансов Удмуртской Республики: Заместитель министра финансов УР – Пантюхина Т.В., начальник Управления бюджетного развития и мониторинга – Воронцова Е.М., начальник Управления автоматизации – Рязанов Р.И., заместитель начальника Управления казначейства – Кунгурцев О.Д., заместитель начальника отдела методологии бухгалтерского учета и отчетности – Захарченко Е.В.;

представитель Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике – А.А. Ветошкин;

представитель Управления Федеральной налоговой службы России по Удмуртской Республике – В.А. Ваганова;

ответственные по муниципальным образованиям за проведение подготовительных работ по размещению на официальном сайте информации о государственных и муниципальных учреждениях;

Основные вопросы совещания:

Результаты реализации подготовительных мероприятий по размещению на официальном сайте в сети Интернет информации о государственных и муниципальных учреждениях. Статистика по регистрации и размещению информации на Официальном сайте, актуализации сведений Единого государственного реестра юридических лиц по органам местного самоуправления. Основные направления плана мероприятий Министерства финансов РФ.

Информация о перечнях муниципальных услуг.

Отчеты о проделанной работе муниципальных образований: город Ижевск, город Воткинск, Алнашский район, Граховский район, Сарапульский район.

Вопросы регистрации учреждений на сайте bus.gov.ru.

Блок вопросы-ответы.

О результатах реализации подготовительных работ, статистике и основных направлениях подготовительных работ СЛУШАЛИ:

Крючкову И.А., заместителя министра финансов – начальника Управления бухгалтерского учета и отчетности.

Докладчиком обозначены направления по реализации подготовительных мероприятий по регистрации и размещению информации на официальном сайте в сети Интернет.

Приведена статистика и дана оценка по регистрации и размещению информации учреждениями по каждому муниципальному образованию. Наихудшие показатели по регистрации и размещению информации по состоянию на 18 мая 2012 г.: Игринский район и Ярский район. Взять на контроль.

О перечнях муниципальных услуг СЛУШАЛИ:

Воронцову Е.М., начальника Управления бюджетного развития и мониторинга.

Докладчиком даны рекомендации по формированию перечней муниципальных услуг и размещению их на Официальном сайте в сети Интернет.

Отчеты о проделанной работе муниципальных образований:

Докладчиками от муниципальных образований выступили:

«Город Ижевск» - Н.И. Валеева, заместитель начальника Управления финансов;

«Город Воткинск» - Ю.Ф. Столяров, исполняющий обязанности Главы Администрации г. Воткинск;

«Алнашский район» - А.В. Семенов, заместитель Главы Администрации - начальник Управления финансов;

«Граховский район» - А.М. Рябков, начальник Управления финансов;

«Сарапульский район» - Т.М. Корякина, заместитель Главы Администрации – начальник Управления финансов.

Докладчиками приведена статистика по регистрации и размещению муниципальными учреждениями информации на сайте по состоянию на текущую дату. Перечислены основные проблемы и вопросы, связанные с регистрацией и размещением информации на сайте.

О вопросах регистрации учреждений на сайте bus.gov.ru СЛУШАЛИ:

Ветошкина А.А., начальника отдела ведения федеральных реестров Управления Федерального казначейства по УР.

Докладчиком приведены основные нормативные документы по регистрации и размещению информации. Даны ответы на поставленные вопросы по регистрации на Официальном сайте, даны рекомендации по формированию запросов в Управление Федерального казначейства по УР и в службу технической поддержки Официального сайта.

Блок вопросы-ответы

Были заданы вопросы и даны ответы:

- о формировании планов финансово-хозяйственной деятельности, формировании перечней муниципальных услуг;
- о проблемах, возникающих при регистрации и размещении информации;
- о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц и получение данных из налоговых органов.

Решение:

Муниципальным образованиям принять все возможные меры по регистрации и размещению информации об учреждениях на официальном сайте. В случае необходимости формировать запросы в службу технической поддержки Официального сайта.

Муниципальным образованиям: «Алнашский район», «Малопургинский район», «Шарканский район», «Игринский район», «Кизнерский район», «Киясовский район», «Юкаменский район», «Якшур-Бодьинский район», «Ярский район» в срок до 20 июня 2012 г. представить отчет о регистрации и размещении информации на Официальном сайте по форме к письму МФ УР от 14.05.2012 г. №09-67.

Работы по актуализации сведений Единого государственного реестра юридических лиц по органам местного самоуправления завершить в срок до 22 июня 2012 г.

Заместитель Председателя Правительства
Удмуртской Республики - министр финансов
Удмуртской Республики

В.В. Богатырёв